

硬化道路造福子孙

碧湾这方热土源远流长 地灵人杰 历代先祖功劳卓著 名垂青史 而今天地融和 乾坤爽朗 党政英明 万民广被 改造环境 硬化道路迫在眉睫 戊子之秋 裔孙磋商议决 组建班子 委以重任 完成大业 分别由尚文房光先 光辉 光荣 尚宠房宗成 国良 光领 尚舜房有群为首 宣传发动 筹措资金 采取措施 制定方案 以常住人口平均三百元 含叶易李他姓 共集资贰拾肆万肆千肆佰贰拾元 外籍工作人员及相关单位捐资壹万玖千五百元 庆典礼资玖万玖仟柒佰元 累计叁拾陆万叁千陆佰贰拾元 硬化道路长度为壹仟柒佰米 面积为伍仟九佰平方 由乙方黄兴伍承包 总造价为叁拾伍万伍仟捌佰贰拾元 收支两品尚有结余柒仟柒佰玖拾元 留作后续护路架灯所需 整个工程自拓路基 安涵管等基础设施到施工硬化验收 举办庆典 勒石刊碑历时柒拾天顺利竣工 以偿夙愿 真可谓 昔日道路坎坷 莫怪行人存怨恨 今朝通途坦荡何愁车辆入户门 附功德碑前言

造福子孙芳名永志

黄家湾路建于戊子年十月 全长一千七百米 总面积五千九百平方米 造价三十六万元 工程顺利竣工 承蒙政府村委大力支持 相互配合 父老乡亲同心同德 众志成城 外籍工作人员情

钟桑梓 慷慨解囊 各界仁人倾注爱心 添砖加瓦 组委会成员无私廉洁 造福子孙 为昭彰功德
激励后人彪炳千秋 刊碑勒石 公元二零零八年戊子岁孟冬月

巾帼协力措资建设活动场所

青江学校是黄家湾唯一的一所老学校 兴盛时期 有教职员工作 学生160个 随着计划生育的政策实施 生员自然减少 到九十年代初就并入了罗滨完小 这所小学就成了 空心房 2019年政府提出整治 空心房 于是乎 青江学校就拆除了 剩下的这块地基怎么办 在黄清香 李小平 周冬香 刘卫国等女士们的提议下 筹措资金 共建军活动场 莫使土地流失 更为老年健身言必行 行必果 他们的提议得到了妇女和青年小将们的积极响应 几天时间就筹措资金30600元 其数额在300至1000元的不等 加上挖空心房的补助资金14390元 累计45490元 当即由冬波 少锋 光荣主管 硬化了近七百平方米的水泥地坪 由黄义先生通过关系向湖南省体育局申请了一套价值两万元的健身器材和篮球架并安装了太阳能灯 所需劳动力都是不计报酬自发而来的 如今活动场上歌声嘹亮 起舞翩翩 篮球场上生龙活虎 老少皆宜 此次举措 村民们交口称赞 事实证明了 昔日巾帼多贡献 当今妇女再攀高峰

碧湾门续修组撰 辛丑岁季冬月